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2.1 kT =AY 4EF % X
2.2 BEAMB AL 694 % & 3K
2.3 OLSA&E 8 4E % & X
2.4 ABAX AR I B9 4B % & 3K
2.5 AR TR 6 4B [F & A
2.6 4E1% 7 ik B4k (M)
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) YA AL A

k7 % B4R 1342 (PRM)

Yi =061+ B2 Xoi + B3 X3 + - - 4 BreXki + ui
Hn/\NBE 2 FALE A

Y1 = 81+ BaXor + B3 Xs1 + -+ - + B X +w
Yo = B1 + BaXoo + B3 X32 + - -+ + Brp Xk + u2
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@) YA AL A

o RAF AR An, N LR LR PRMAR B & 3K A 48 %51 X

[ Y: ] 1 Xy Xa - Xu] [P W
Y| |1 Xoo Xso -+ Xp| |P2 n 2
LYol L1 Xon Xgn o0 Xpd [B]  Lun.

st—F e, T AT EH LA PRMZE [F 75 X

y= XA +u
(nx1) (nxk)(kx1)+(nx1)
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y=XB+u

H.

e ME (BRIAAZIG=E) AAMiRey B FHE XX
o JEMEF K BHARTHEIA
o« HEERMEWERETE 22TV
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2.2 B A RLIR 9 2B B R L



IR (N-CLRM) &9 %E.BF 7k <&

H—FH, RMTUREE T EELFEESZBH AR EEAK L (N-CLRM) :
N-CLRMAB %1-1: AR E#HLEW, (XEZXKAFF, L2 —WiTE N7

AL G AR AR IR )
N-CLRM&%1-2: R GiZ R SR A A, LRRA P AR LM AN, TET
AT AR &

CLRMAR&2-1: XABEE (4xd)) RBLTREZM, LI AT EXFERMAM
T®, RBFERENIES X, ARG, Bped BT H89—NEEH R
N-CLRMA&i%2-2: $ AR EHHT, 8% E XAALZEERM. TiLH

o(X) =k, R X hF|#

o 4E[% X2 3|4 (full column rank) &9, RLBFH A% T 456935,

o JEMF XM REAMIB I, FE X, TELAALLAHEARXRZPALRALELN
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I (N-CLRM) 9 %8 & 7% 3

N-CLRMAB%3-1: FiALTRAIAZ A0, TitH E(u) =0

AR
Ty ] [E(uw)] 07
U2 E(’U,z) 0
pw =8| = =] ] =0
| Up _E(un)_ | 0

N-CLRMAE #%3-2/3: FAMLFHAR 7 £ B L A%k, TieH E(uu) = o1
EERBMBIAT, XTHEATHA G 2IMBRT ALA u ~ N(0,0°1)
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F02%F 4EF 54T |

Rt
¥
<Y
B

U3
U2U1
U un]::E7
UnpUy
EKU&Ug) EKUqUn)-
E(unu2) E(u ) A

2.2 BEAVB IR 6 4B M k& ik

Uiu2

UnpuUn

Uiuy

U2Unp,




- 2 2 2 7
01 012 " O
2 2 2
091 O *°° Oy
var — cov(u) = Bwu)=| =~ 7 — (E(w;) = 0)
_031 022 or 1
- 9 2 2 7
0 Oy T1n
2 2 2
o o o
= .21 . . 2n — [var(ui) = o2, cov(u;, u;) = 0,7 # j}
2 2 2
_Jnl Jn2 o a
1 0 0]
0 1 0 )
— o —o°1
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e TR AR (SRM)

Y, = Bl + BzX% + B3X3z' + 4 Bkaz' +e; (SRM)

W AK KRR

Reu 1 Xy Xz ooor X ﬂAl €1 ]

Yo |1 X X3z - Xp By n €2

-Yn_ L 1 X2n X3n an_ A e
_/Bk_ | €En

y= X  +te
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EATT AL AT

B1ZXZZ+322 X3, +B3ZX27,X3Z'+

/"

/81 Z sz + /82 Z anX2z + ,83 Z Xk;zX?n
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(B, +BzZX2i +332X3i 4.

“’BkZin =) Y,

ﬂlZX?ﬂ""ﬁzZX&eri—ﬂgZ W),

+ By Y XsiXp =) X3

+BkZX;3i = ZinYz‘



B RSB [ X,

[ n > Xoi > Xz o DXy ] ﬁAl m 1 1 ... 1
S X Xy S XeiXsi oo XoiXw B, Xo1 Xoo -+ Xop
S Xsi Yo XX X2 - Y XeiXk | |[Bs]| = | Xan Xz --- X3,
S X L XuXu YXuXs o XL ||| X Xe o X
i 114, ]
M A

X'XB =Xy

o R4EM X' XMW F A, NAARN A (X' X)L, F2OLSHE+=:

— (Xlx)—lxly
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N IR T R R R AR

-y ¢
—ee <—[y:XB—|—e; e:y—XﬁA}
= (y— XB) (y — XB) - { (ﬂ X’y)* =y XB=pX"y

(1"k) - (k'n) - (n*1) = (1 % 1)
=yy—28 X'y+ B X'XP

Roy: WRENHELRAS!
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oYy —

VA 2]
0
“? 0
0B
28 X'y + B X' XB)

0B N
—2X'y+2X'XB =0
—X'y+X'XB =0
X'XB =Xy

o F X' X095 48 A48, N AR A
AR (X'X)™1, F2OLSfEH=:

huhuaping@ #3201 ++ 2 25 5 A |

B=(X'X)"'X'y

%025 45 1% 447 |

2.3 OLSH& it ey 4B 1% & ik
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0z ~ 4
oF _
07
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9z 4
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OF _4p
07
OF _ pu
07
OF



AL ()T £)

HAEEEAGETE 67, B3 EAREEERRH o289 TAp

2 / / A
9 DL€ e'e =y'y - BXy )
% :n—k:n—k: n—k %E(Jz):(#
ee = (y — XB) (y — XB) y=XB+e
~ ~ Al
= (v -AX') (y - XB) y =BX +¢
R . . /_A’ /N
—y'y—yX'y - X'y + BX'Xp y-BX =e
~l Al A ~
=y&—ﬂX&—(f—ﬂX)Xﬂ y=XpB+e

—y'y - X'y - X8
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W £ 4

3T )3 AR AOLSHETE B, #—F ittt £ At £ 46 var — cou(B),
—f5 T H -

var — cov(,@) = F ((B — E(B)) (B — E(B))’)

p— A A —

va’f‘(ﬂAl) 600(51,32) -+ cov(B, Br)
cov(Bz,Bl) 'va'r(ﬁAz) COU(BzaBk)

A

| cov(Br, B1)  cov(Br, Ba) -+ var(B)
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E W7 & stk

J= B % A N-CLRMAZ 3%, W =2 & K 6OLSH T3 By 77 £ Aot 77 £ 46 1%
var — cov(B) 7T At — ¥ B k. :

var — cov(B) = ag B = (X’X)_lX'y
X A\ [ A/ — (X'X) 'X'(XB +u
Ki ((ﬂ i E(B)) (ﬂ i E(ﬂ)) ) = Ex’xilx’ixﬂi (X)’X)lx’u
— E ((ﬂ — ﬂ) (B — ﬂ),) =B+ (X'X) X'u
— E (((X’X)—lx’u) ((X'X)—lx’u)’) B-B=(X'X) X'u
= E((X'X)" ' X'uwu/X(X'X)™) (AB) = B'A’
= (X'X) ' X'E(uwu) X(X'X)™! {( X! X)_l}/ _ [( X! X)/] -

= (X'X)" 1 X' IX(X'X) 1
= (X' X)) X' X(X'X)™!
— 0_2(x/x)—1
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W £ 22

K2, TR B S 03 F R a9OLSHE 8 BRoM AT £ 4107 £ 4215 S2(B)

2/a\ __ 22 / —1
Sij(ﬂ)—U(XX)
!
_ ee (X' X)"!
n—k
oo A !
_ Yy ﬂkXy (X'X)1
n —
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i : BLUS

T & RAVRHERA & A7-5 R T &k & 2 (Gauss-Markov Theorem): /£ ESZH & M E
AR R (N-CLRM) T, KAE@R =% * (OLS) , #RIfEi+= 3,
REAFRHH BRMEY, KM, LktE+=E (BLUE) . ith:

OLS ~ BLUE

\ \
/4

N-CLRM

& A A A A K B OLSIE T A
B=(X'X)"X'y

SR KM XA #ER, LB p(X) =k, Bk BETF yfB&Biy,
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AR A K OLSAE T, BHIF B e T34

B=(X'X)"X'y
= (X'X)7' X'(XB + u)
= (X'X)"'X'XB+ (X'X) ' X'u
=B+ (X'X) ' X'u

3t —F [ LA

E(B) = E(B+ (X'X) "' X'u)
— B(B) + (X'X) ' X'E(u)
- B

B, BR A% B RABIEIT B IFIE,

N
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i : BLUS

B A AR I T BT AR RETE B, WEK CHAIT F1F:

CX =0
I AR GE 4 T X F AR

IB* _ ((X-/X)—IXI _I_ C) y
= ((X'X)7'X' 4+ C) (XB +u)
=B+ CXB+ (X'X) ' X'u+ Cu
=B+ (X'X) ' X'u+Cu

B*—B=(X'X)"'X'"u+ Cu
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WIET ZZL, A:

var — cov(B*) = E ((B* — B)(B* — B)')
—E (((X’X)‘lX’u + Cu) (X'X) 7" X'u + C’“')’)
= o?(X'X)" ! 4+ o2CC’
— var — cov(B) + e2CC’

A, EMNTUEH o?CC'RFERIEMR, EEMNAXAE >0, HLA:
var — cov(B*) > var — cov(B)

M & BIN-CLRMAZ X F, OLSH k461453269 B, H £ % .
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*tF % 7T E 3 A2 A .

Y = b1+ BoXoi + B3 Xsi + -+ - + B X + (PRM)
Y, = 51 - 52X2z + 53X3z o+ B Xk + € (SRM)
Y; = 51 + 52X2i + /83X3i ot B X (SRF)
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TSS =ESS+ RSS

HFTSSE T 5 & E-FFH A, ESSRTEA-FiEAe, RSSETIREFFH Ao A
oA T AR SE T R K A
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& ((HNOUR )

B—F 3, TAFE T Z5H& (ANOVA) :

/A\i\ df MSS
)jfj 7 ESS > i k-1 MSSpss = (B X'y —nY")/(k—1)
AEFT R S e? k MSS _g'x
o : n- rss = (yy — B X'y)/(n — k)
NFFA TSS > Yy n-1 MSSrss = (yy—nY")/(n—1)
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AEMA AN X, AR FEHK RAAEA R FZHR RGBS ENXA:

ESS B X'y—n¥’

R? =
TSS ny——nfﬁ

2 _q_ BSS/frss _ | MSSgss _
TSS/ frss MSSrgs (y/y — nfz) /(n—1)
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B ) 6y 58k

RIFEEEFEZHKIEZHLRG T L, AREME T RERLRRG T LT
st F % L E 2 AR A

Y = b1+ BoXoi + B3 X3i + - + B Xpi + wi
y=XB+u (PRM)

y=XB+e (SRM)
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AN-CLRMABEIL T, K AOLSHEt 7 BT
i#, ¥ VAJEBA

u ~ N(0,0°1)

B~N ([-3, a2X’X‘1)

M T LA et &

huhuaping@ # 01 & 2 i 5 A # | %023 46547 | 2.4 BA%AS T 09 48 5 K A



T EARE R -5 8,7 € (1, , k)% R IK
HO . ,BJ =0
H1 . ,BJ 7é 0

1R A& RARIR Hy, ¥ VAFE]:

HoF S2(Br) KT, W BEIHEART E ATy £4E 1 SE(B)RIX A &L FE LAY 7
w2, Bp

§2 ... g2 1T
(/Bkk) [ 51 Bza ’Sﬁk]
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tess ) 9% F A El

FWAKF af g B E (n— k), RBET TRty A6 & RHUE, LB
t(l —a/2)(n — k).
G WA At = t* 5Bt MR EWERUA (ta_am)(n —2)) X R RYEde
Tk A4 Be 89 ,w_z% PEAG I 2518
» WRINME I RMLE > taan(n—2), WENSH [AERE akFT
RBEFW, LI EHIEL Hy: B, =0, Mg H : B, # 0,
o WRIWE I H ENTE L, <taap(n—2), WEASL fEHERE ok FT
RIABFE, %LEPZ‘AEE%%%E% Ho: B, =0, A A%< Hy: B, = 0o

- 124
36‘4: ,UL
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st F % e )3 Al

Y = b1+ BoXoi + B3 X3 4+ -+ - + BreXii + u; (U-PRM)
Y; = By + By Xoi + BsXsi + -+ + B X + e (U-SRM)
y=XB+u (PRM)
y=XpB+e (SRM)

KRAVAREAR S 2 AE R foxb & 69 K S22 R A B4 %A (unrestricted

model) .

5T BRI R R FERK B,5€ (2, -+, k)R T TBEAMRIX (joint
hypothesis) :

Hy:fp=p3=-=p=0
H; :B;notall0, forj € (2,---,k)
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Gt ) 4B 5k SEI

HERBIE Hy:Bo=P3=--=F=0T, &AVTAFE| S T AR

Yi=Bi+u  (R-PRM)
Y, =B, +e  (R-SRM)

b, RATVAREARE AR A fo st 2 A A 2 A K & 4 RAER! (restricted
model) .
EEBFBIX Hy : BiA2H0, j€(2,---,k)TF, KRANTAFEZAEX T 69— A4

AR (e B, #£0,5€ (2,---, )) , WEPL YR EARE A fo LY A K
= )3 A,

LY FARR . — B AL REAAER (restricted model) , &35 EARSL K
ARG RS — KRR,

ii*’J ﬁk’l‘%ﬂ_ — R AAAR A BTG R E '}3 A (unrestricted model) , &35 54K
ok o W g ok & ) 2




i ) 3Rk 0

AR RZAK R EHAE S, FARERE T REAFSEG T AT
AEN-CLRMAEX T, K HAOLSKEH 7, KBHIERH:
ST T2y R B ARE 2 AR A A

u; ~ i.i.d N(0,0?)
Y; ~idi.d N(By+ BoXi + - + BiXi, 07)
RSSy =) (Y; - Y;)’ ~ x*(n — k)

St F % 2 R B ARE 2 AR A A
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4%/\ ) %}Eﬁ' 4‘2‘ ;yl

— BT UMEFRBEANT S F, CHRMAA T OFH> T

_ (RSSp—RSSy)/(k—1) _ ESSy/dfsss,
RSSy/(n — k) RSSy/dfrss,

~ F(dfgss,dfrss)
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i ) GEHFEER

T 5 IR FHAFST FhAdH BHE HFTRHFT 3 it N 2

SS EN df MSS
@3FF pss S3 k1l MSSpss = (B X'y n¥")/(k-1)
& %Fj 7RSS e nk  MSSpss = (yy — B X'y)/(n— k)
$FFAr TSS > y; n-1 MSSrss = (y'y—nY")/(n—1)

huhuaping@ #3201 ++ = 2 5 5 A & 5023 JEIR AT | 2.4 PRAXAR I 69 4B F R 3K




VR ) Gk SR

EFRMBIEHy: Bo=--=08.=0 (LEPHEZAFLAIFFTO0, REHLLHRED
% RSSp =10) , ékf#&%}%ANOVA/\#fr%% KT A EE 8] — AN AFLIT &
( F*)

. _ ESSy/dfpss, _ (B X'y —n¥") (k- 1)
RSSU/deSSU (yy/ /8 X'’ ) (n_ k)

s oh, &AL TSR E R?, HHEE F*

. _ ESSy/dfgss, Ry/(k—1)

RSSy/dfrss, (1—R2)/(n—k)
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Y8 ) 695 B ik LI

B B EM KT ofe AR (n), RETAZEFH ARG E AT, LB
F(l_a)(k—l,n— ),?&Bbbixj%—%*%i\ljfﬁﬁ’i ( F*) éﬁié/%o

ARIE 4 T ) A B AR = )2 AR AN RAR B 2 A R 49

o R F*>Fy_o)(k—1,n—k), MNEALARDEFEBDOGFLIRE aK-FTRAEF,
R R FHIEL Hy: Bo=B3=---=PBr =0, AmdES Hy: B A2H0,
JE€(2,--,k), INARBEIRGIT ERF Z LY !

o R F* < Fuq)(k—1,n—k), MERALARDFEBGFEEE oK-FTRAREF
B, L RRLFZWIEL Hy: fo=03=---=Br=0, A A iEs
Hy: By =0, ANABRAEIRAEZ T ER L E L]

huhuaping@ #£3£01 #2452 K a4 | F02%F 4EF 54T | 2.4 BRI 69 4B 5 & X
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R — LR A RIS 695 1R N K, T @R R 4EE 77 &R A

o HAIHETN E(Yy| Xo)
o HAIAETAN (Yo|Xo)-

Hop, B RINAE X = [1, X9, X30, - -+, Xio)t PNEE) &

s A EEE S

Yi =01+ PoXoi + B3 X3z + -+ - + B Xk + us
Y, =8, + ByXoi + B3 X3 + -+ 4+ B, Xii + €

y=XB+u
y:X,@—Fe
g=Xp
Yo = XoB
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2 EI : WA TN

st T4 AN LN B(Yo|Xo), 4EM S AP Hde T -
AN-CLRMBET, o Y M2 ARFER:

E(Yo) = E(XoB) = XoB = E(Yp)
var(¥y) = E(Xof — XofB)" — (var. def)
—E(Xo(B—B)(B—BYX,)  « (trans)
~XoE ((B—B)(B—B)) Xy < def. wvar(B)
— 2 X, (X'X) ' X} « var(B) = (X' X) 1
Flot, YothMAFTEA:

S2 = 6" Xo(X'X) "Xy

0
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=L, B E TN

H. Y o IR A 4o T B A T

}}0 ~ N(:u'}?'oa 0-12}0)

Yo ~ N (B(Ys] Xo), 0> Xo (X' X) 7' Xy)
I A It T E

Yo — E(Y|Xo)
tY0:: g

~ t(n — k)

Hoop e

s - e Y 46 /71
huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.5 BRI TR 64 48 [ & K



2 EI : WA TN

o REPAT el AT, TIAERFEZBUL L opn(n—k), KTt
39BN 6 B AT K )

Yo—tiap(m—k)- Sy, < E(Y|Xo) <Yo+tiap(n—Fk) Sy

Ko
ee’
Sy, = /6" Xo(X'X)'X) &= B
Yo = Xof

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.5 BRI TR 64 48 [ & K



=L NMEA T

TS AKKE IR HARISIERAN (Yo| Xo)#IFEIFEFE Y K T -
7576‘ €y — }fo o }}0

BT VA eg @9 22 7 - P
E(eo) = E(Ys — Yo) B=(X'X) "Xy
= E(XoB +up — XoP) = (X'X)_lX'(X,B—I—u)
=E (uo — Xo(B — ﬂ)) — (X'X) X'XB+ (X'X)  X'u
= E (u — Xo(X'X) ' X'u) =B+ (X'X) ' X'u
— 0 B-B=(X'X) X'u
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=L NMEA T

Flo, e®IRKFTEN:

E(e
— E(ug — Xo(X'X) ' X'u)’
=o? (1+ Xo(X'X) 1 X))

HF—FTH, egfhR A TFIEE

€ ~~ N(/'Leoa 0'30)
eo ~ N (0,0° (1+ Xo(X'X) "' X}))

e IHERT ER :
S2 =82 =6 (1+X(X'X)'X]) &= ee
Yo-Yo 0 (n — k)
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=L NMEA T

LT A ISt &

B Yo - Y,

T
Se,

~ t(n — k)

%R BERAF B HRT, TAERFEIZBULL o n(n—k), KdTAtHE
B AN 69 B4 K )

Yo —t1ap(n—2)- Sy, y, < (Yo|Xo) < Yo+t apn(n—2) Sy y,

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %025 4557 | 2.5 AR AT 64 4 [ KK






FEMEZ g5, FERNPR TR ASRITZO T A
RKZITNBEGFE R, 4T3 & #L & P B 3 AL R 69 TUAS K42 7 BRIRAZ .
KRE L ZTHEMBARX A 0GE R04E:

o JUINT ZMIEFRIFIE, 4o X4EH, X' X4EFER KL FIEE, AT uby BART
£ W75 Z % var_cov(uw) B LA AN T7 £ 75 £ #EIF var_cov(u) .

o SB[ T AR FA, TRAHBX LR mH G RA, BRLZ MG, LbE
RSB [ Fn IR B9 — AN 55 3L RAT BY = B JLAT 5789 B9 o

KT slide 28 89 & — /A8 2 692 70 & )3 E15) 46 5 HAH ++ B Ao 52 T A2,

EViews# 4+ T 470 & Y3 09 3R AF R IL KA 7T LASE RO K48 F 4. e dE 2
T o

huhuaping@ #3201 % 2 55 A wh | %023 JE[E 47 | 2.6 $EM% 7 ik B4k ()


https://book.huhuaping.com/matrix-regression.html

XEEH(KE)

Year Y one X2 X3
1956 1673 1 1839 1
1957 1688 1 1844 2
1958 1666 1 1831 3
1959 1735 1 1881 =
1960 1749 1 1883 5

Showing 1 to 5 of 15 entries Previous 2 3 Next

A

Y, =8+ BQX% + B?,X&i +e;

o ViETAHBAKE I
L4 Xzziﬁ:/\igﬂ—i@aqi)\
e X3, kB tel,2,---n

huhuaping@ #3301 8 2 557 Ll | %023 4B 1547 | 2.6 EME T KB (FH)




hE5 (R RAL)

EAVT A 4 T 09 = )3 LA

Y:+31+BZX2+B3X3+81
Gt Rt HFERERLT (RTELFFH AR

Y=  +300.29 1 0.74X2 +8.04X3
(t) (3.8342) (15.6096)  (2.6960)
(se)  (78.3176) (0.0475)  (2.9835)

(fitness)R? = 0.9976; R* = 0.9972
F* = 2513.52;p = 0.0000

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.6 %EME Tk E 4 ()



HREAEN ( RARE)

FIFARB AL 2 AFE@ ST E 2T (ETEZFIHTHaER) .

Call:
Im(formula = mod_mat, data = data_PCE)
Residuals:

Min 1Q Median 3Q Max

-22.380 -6.141 3.414 6.686 22.183

Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) 300.28626 78.31763 3.834 0.00238 %%

X2 0.74198 0.04753 15.610 2.46e-09 *x*x*
X3 8.04356 2.98355 2.696 0.01945 x
Signif. codes: 0O '*xx' 0.001 '**x' 0.01 '¥' 0.05 '.' 0.1 ' ' 1

Residual standard error: 12.84 on 12 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.9976, Adjusted R-squared: 0.9972
F-statistic: 2514 on 2 and 12 DF, p-value: < 2.2e-16

huhuaping@ #£3£01 #2452 K a4 | %023 4B 047 | 2.6 4EI% 75 ik B (1)



X'X =

huhuaping@ #3201 ++ 2 25 5 A |

15

31895 68922513 272144

120

1839 1 |
1844 2
1831 3

2595 15 _

[ 1673
1688
1666

| 2324 |

31895

272144

%025 45 1% 447 |

120

1240

hEZ# (D)%

)

(372328  —0.0225
(X'X)™' = | —-0.0225 0
| 1.3367 —8e — 04
29135
X'y = | 62905821
247934
300.2863
B=(X'X)"'X'y=| 0.742
8.0436

2.6 #EIF 7 kS ()

1.3367 |

—8e — 04
0.054

56/71



T AR T A X E =348 £ 7 £ 62

2 Y& e =yy—BXYy
n—k n—k n—k
1673 ]
1688

yy=1[1673 1688 1666 --- 2324] | 1666

2324
29135

~l

B X'y =[300.2863 0.742 8.0436] | 62905821
247934

huhuaping@ #3301 8 2 557 Ll | %023 4B 1547 | 2.6 EME T KB (FH)



H A

RSS=) e =ee=yy — B X'y
= 57420003 — 57418026.1446 = 1976.8554
.o €e
n—k
= 19761.28554 = 164.7379

huhuaping@ #3301 8 2 557 Ll | %023 45 AT | 2.6 EME T KB (FH)



#E B

LT LR AN
Si(B) =" (X'X)™!
_ ne/_ek (xX'X)?
_ y’yn— _E‘kX’y (X' X))

AT E GRS RARGT EWN T EFETER

[6133.6505 —3.7079 220.2063"
S2(B)=6*(X'X)"" = | —3.7079  0.0023 —0.1371
| 220.2063 —0.1371  8.9015 _

huhuaping@ #2301 ++ = & 5 L & %023 JE[E 47 | 2.6 $EM% 7 ik B4k () 59/71



i (tek )

SS_b <- matrix(diag(mat_cov_b), byrow = F)
S_b <= sqrt(SS_b)

=3 R AT E T EAETR

SAGAEIHEERHAEATE WS RRHE R E Sk

G2.
P 78.3176
6133.6505 S; =1 0.0475
S2 =1 0.0023 2.9835
3 .

8.9015

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.6 %EME Tk E 4 ()



i (tek )

R JRAR IR Hy, T VAR HHERRA:
" B B [ 3.8342
8" azii <~ S: t* = | 15.6096
\/Sia‘(ﬂkk) ’ | 2.696 |

%% a=005k=3n=15 HMNTUEEFt; ,n(n—k) =toes(13) =
2.1788.

0% SR M C R E IR D v o o DR Pl 2= D

huhuaping@ #3301 8 2 557 Ll | %023 4B 1547 | 2.6 EME T KB (FH)



ESS —— yy — B X'y = 1976.8554

RSS = B X'y — nY”* = 1976.8554

TSS = y'y — nY" = 830121.3333

TRRER FHFFIFTSS FHAdHEAX adBdf HFFFFTMSS ¥y 5 Fett HA X
& )2 - 7 Fo ESS S 2 MSSgss B' X'y — nY’ —828144.4779
5% £ F 7 Ao RSS S e 12 MSShgss vy — B X'y=1976.8554
o o TSS Ty 14 MSSrgs Yy — nY =830121.3333

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.6 %EME Tk E 4 ()



A& H| 2 R B KT VAT FH4F 31

. ESS B X'y-nY’  828144.4779

2 —
B = 7gs yy—ny>  830121.3333 09976
ARIE T ) 2 R o X T A 473
2 BSS . (- B X'y)/(k - 1) | 1976.8554/12
= — = — ) — —
TSS (yy —nY )/(n—1) 830121.3333/14

huhuaping@ #3301 8 2 557 Ll | %023 4B 1547 | 2.6 EME T KB (FH)

= 0.9972



AR ESFD T E52H K (ANOVA) :

TRAR FHFRHEFSS FHFRHEAX AGEM HFRFIFTMSS H T Feit X
& )3 F 7 fe ESS h 2 MSSgss B' X'y — nY? =828144.4779
% £ F 5 Ao RSS S e 12 MSSkgss vy — B X'y=1976.8554
PR s TSS S y? 14 MSSrss Yy — nY =830121.3333

huhuaping@ #2301 ++ =2 4 % 5 %023 JE[E 47 | 2.6 %7k E 4 () 64 /71



AR T £ R ANOVAAFE AFG it =t H X, T IAF 3]

Al -2
 BSSy/dfss, (A X'y —n¥") J(k—1) | 828144.4779/2

F* = = —
RSSy/dfrss, (yy, .y X,y) /(n—k)  1976.8554/12

= 2513.5207

322 FHARGREEL, AR F* =2513.5207 kT
Fi_o(k—1,n—k) = Fyg5(2,12)=3.8853, FTAA KL ZHOFRILLERE
*,

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.6 %EME Tk E 4 ()



o) TR Y

B A XosEIE R -

Xo=[1 2610 16]

LERKFHFEREA:

300.2863
B =1 0.742
8.0436

R 25 1 AL -

Yo = XoB = 2365.553

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.6 %EME Tk E 4 () 66 /171



( 391E TR )

% ;
[ 37.2328  —0.0225  1.3367
(X'X)" ' =|-0.0225 0 —8e — 04
| 1.3367 —8e—04  0.054
BT VAR
Xo(X'X)" 1 X! = 0.2953
it — W £7 3) :
Sy, = \/&2X0(X’X)_1X(’) — +/164.7379 % 0.2953 = 6.9744

huhuaping@ #3301 8 2 557 Ll | %023 4B 1547 | 2.6 EME T KB (FH)



( 391E TR )

B A AR a = 0.058 7T A B 3Li0HA £ 0(n — k) = to.or5(12)=2.1788
B b o] At HAF R AN E) 1 — a B 2 X 1A A4

YA—O — tl_a/z(’n — ]{5) . S}}O SE(Y
2365.5532 — 2.1788 % 6.9744 <E(Y
2350.3573 <E(Y

X()) < }}0 + tl_a/2(n — k) . SYO
Xo) < 2365.5532 4 2.1788 * 6.9744
Xo) < 2380.7492

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.6 %EME Tk E 4 ()



( AMETRR )

& %o
[ 37.2328 —0.0225  1.3367 |
(X'X)" ' =|-0.0225 0 —8e — 04
| 1.3367 —8e—04  0.054
BT VAR
Xo(X'X)" 1 X! = 0.2953
it — 7 £33

Seo = \/&2(1 + Xo(X'X)71X!) = \/ 164.7379 * (1 + 0.2953) = 7.0458

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.6 %EME Tk E 4 () 69 /171



( MEFAW )

B A AR a = 0.058 7T A B 3Li0HA £ 0(n — k) = to.or5(12)=2.1788
ST LUt B AR R AN 1 — B E R A

Yo — ti_a/2(n —k) - Seo <(Yo
2365.5532 — 2.1788 % 7.0458 <(Y)
2350.2019 <(Y;

Xo) <Yo+tiqpn(n—k) - Seo
Xo) < 2365.5532 + 2.1788 * 7.0458
Xo) < 2380.9046

huhuaping@ #3201 & 2 5 X #h | %023 4B 1547 | 2.6 %EME Tk E 4 ()



THANKS FOR LISTENING




